Criada pela Resolução Nº 1090/2013 - Órgão Oficial de Publicação do Poder Legislativo de Sete Lagoas /MG

www.setelagoas.mg.leg.br

A N O X - N° 2122 28/12/2023

MESA DIRETORA (2023/2024)

PARLAMENTAR	PARTIDO	CARGO
Caio Lucius Valace de Oliveira - Caio Vala	ace PODEMOS	Presidente
João Evangelista Pereira de Sá	PSDB 1° V	ice-Presidente
Ismael Soares de Moura	PSD 2° V	ice-Presidente
Ivan Luiz de Souza	PATRI	1º Secretário
José Carlos Galdino de Deus R	EPUBLICANOS	2ª Secretário

EXPEDIENTE DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO LEGISLATIVO DE SETE LAGOAS

Órgão Oficial da Câmara Municipal de Sete Lagoas, (MG)

Criado pela Resolução nº 1090 de 18 de setembro de 2013.

Edição, impressão e disponibilização:

Secretaria Especial de Comunicação - Câmara Municipal de Sete Lagoas

Secretaria Executiva - Câmara Municipal de Sete Lagoas

Procuradoria Geral - Câmara Municipal de Sete Lagoas

Rua Domingos Louverturi, 335, São Geraldo - Telefone: (31) 3779-6333

Cópias do Diário do Legislativo podem ser obtidas no portal da Câmara Municipal

Acesso ao Diário Oficial: http://setelagoas.mg.leg.br - Autoridade Certificadora SERPRORFB

A Câmara Municipal, por meio da Secretaria Executiva, manterá no saguão da Casa Legislativa, por 30 (trinta) dias, e em arquivo próprio na Secretaria, para consulta, a via impressa do Diário do Legislativo".

ATO Nº 33.462/2023

ALTERA COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE REDAÇÃO E TÉCNICA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS, NOMEADA PELO ATO Nº 31.960/2023.

O Presidente da Câmara Municipal de Sete Lagoas — MG, no uso das atribuições que lhe são conferidas, pelas determinações regimentais da Resolução 810/1995, e Considerando o Ofício Interno 101/2023/GAB/JA emanado pelo Gabinete do Vereador Janderson Avelar protocolado nesta Casa Legislativa no dia 21 de novembro de 2023, onde o mesmo informa renúncia da Comissão Permanente de Redação e Técnica Legislativa, bem como da Comissão dos Direitos das Pessoas com Deficiência,

RESOLVE:

Art. 1º Alterar a composição da Comissão de Redação e Técnica Legislativa e da Comissão dos Direitos das Pessoas com Deficiência da Câmara Municipal de Sete Lagoas, instituída pelo Ato nº 31.960/2023, ficando assim constituída:

COMISSÃO DE REDAÇÃO E TÉCNICA LEGISLATIVA:

Efetivos:

a) José Carlos Galdino de Lima

b) Ivan Luiz de Souza

c) Rodrigo Braga da Rocha

Suplentes:

a) Alcides Longo de Barros

b) Eraldo Chamone Marques

c) Marli Aparecida Barbosa

COMISSÃO DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA:

Efetivos:

a) Rodrigo Braga da Rocha

b) Silvia Regina de Oliveira

c) José Carlos Galdino de Lima

Suplentes:

a) Marli Aparecida Barbosa

b) Alcides Longo de Barros

c)Ivan Luiz de Souza

Art. 2º – Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Sete Lagoas, 28 de dezembro de 2023

CAIO LUCIUS VALACE DE OLIVEIRA SILVA Presidente

JOÃO EVANGELISTA PEREIRA DE SÁ 1º Vice-Presidente

ISMAEL SOARES DE MOURA 2º Vice-Presidente

> IVAN LUIZ DE SOUZA 1º Secretário

JOSÉ CARLOS GALDINO DE LIMA 2º Secretário





AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2023

O Poder Legislativo do Município de Sete Lagoas, Estado de Minas Gerais, (Câmara Municipal), torna público aos interessados em geral que está realizando licitação pública, instaurada na modalidade Pregão Eletrônico nº 14/2023, cujo objeto é o LICENCIAMENTO, NÃO VITALÍCIO, DO DIREITO DE USO DE SISTEMA DE GESTÃO LEGISLATIVA, APOIO PARLAMENTAR E HOSPEDAGEM DE PORTAL WEB, destinados as atividades desta Casa Legislativa.

O edital está à disposição dos interessados na Gerência de Licitações, Contratos e compras, sito a Rua Domingos L´Ouverture nº 335, bairro São Geraldo, Sete Lagoas/MG, no horário de 8 horas às 17 horas, de 2ª a 6ª feira, podendo ainda ser retirado no site oficial deste Poder Legislativo — www.camarasete.mg.gov.br, bem como na Plataforma de Licitações Licitar Digital — www.licitardigital.com.br-.

A proposta comercial e os documentos de habilitação deverão ser inseridos, concomitantemente, na referida plataforma até às 9 horas do 15/01/2024. Mais informações poderão ser obtidas através do telefone (31) 3779-6366 ou ainda por meio do endereço eletrônico victoria.licitacao@camarasete.mg.gov.br.

Sete Lagoas, 28 de dezembro de 2023.

VICTORIA MARIA RIBEIRO CARVALHO Assistente de Licitações e Contratos